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Ztracené parozi

Zadani

Zima se nam kvapem blizi, a tak se zvitatka rozhodla uspotfadat trh, aby si rozsitila spizirnu
o néjakou tu exotictéjsi lahudku, ¢i si koupila teplejsi koziSek. To pfislo jelenovi Felixovi ndramné
vhod, nebot jesté nemél koupeny darek k vyro¢i pro svou manzelku. Potaji se tedy vydal na cestu.

KdyZ jeho draha polovicka zjistila, Ze ji chot beze slova zmizel, okamzité si §la postéZovat
k sousedovi, jakého to m4a neschopného a nespolehlivého muze. Ve v3i té zlosti ale zapomnéla
zapnout alarm, a dokonce i zamknout dvefe. Nastésti si sviaj omyl uvédomila a spéchala zpét.
Bohuzel uz bylo pozdé. Piimo proti dvefim na ni misto parozi ziralo prazdné misto. Nékdo ukradl
jeden z oblibenych kusti manzelovy sbirky. Lan ovSem neztratila hlavu a okamzité se vydala
k sousedovi, jestli by nezvladl vyrobit duplikit. Soused byl velice zru¢ny, takze to netrvalo dlouho
a povedlo se jim vyrobit pro manzela nové parohy, které byly k nerozeznani od téch ptivodnich.

Bohuzel, u kazdého parozi je tabulka s ¢islem, které znaci, jak moc si ho Felix ceni. Man-
zelka sice vi, ze se Felixovi nelibi zadné dvoje parohy stejné a Ze je ocisloval od 1 a zadné ¢islo
nevynechal, ale protoze je sbirka velice obsahla, tak uz nevi, jak ur€it ¢islo ukradeného parozi.
Pomuizes ji najit chybéjici ¢islo, a tak zachovat Felixovi status nejvétsiho parohace (jak jsou
slangové oznacovani sbératelé parozi) v okoli?

Vstup

Na vstupu je posloupnost navzajem riznych, celych kladnych ¢&isel zakoncend 0. Kazdé ¢islo
reprezentuje ocenéni jednoho parozi. MiZete se spolehnout, ze vstup bude korektni a ze Cisel
bude maximalng 10°.

Vystup

Vystup se sklada z ¢isla chybéjiciho parozi.
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